



当前位置: 首页 >> 新闻和公告 >> 学院动态 >> 正文

第四届“中国与东亚”国际学术研讨会在京举行

作者: 发布时间: 2019-12-18 阅读数: 404

由中国政法大学政治与公共管理学院国际政治系、中国政法大学朝鲜半岛研究中心、中国政法大学中国周边安全研究中心主办的第四届“中国与东亚”国际学术研讨会于2019年12月14日在京举行。本届会议的主题是“‘一带一路’倡议与区域合作”。与会专家围绕“一带一路”与中国外交、区域合作的理论与实践、多国视角下的“一带一路”等重点问题展开广泛而深入的讨论,总结了“一带一路”倡议提出六年来在理论探索和实践创新方面取得的丰硕成果,分析了继续深入推进“一带一路”建设面临的机遇与挑战。



(校党委副书记、副校长常保国致开幕辞)

中国政法大学党委副书记、副校长常保国教授与中国政法大学政管院副院长任洪生教授致开幕辞。常保国教授指出,“一带一路”倡议穿越两千多年历史,在全球化时代被赋予了新的时代意义,它超越了传统经济合作的内容,更具备包容开放、文明互鉴的人文内涵。副院长任洪生教授对与会代表表示感谢,并表示本次会议以“一带一路”倡议与区域合作为主题,正是立足法大国际政治系东北亚区域研究的优势,顺应当前国内外形势的重大变化和中国特色大国外交战略转型的现实需求,具有重要的现实和学术意义。



(第四届“中国与东亚”国际学术研讨会会场)

来自日本东北大学、东京大学、丹麦奥尔堡大学、韩国国立庆尚大学、韩国统一研究院、北京大学、北京第二外国语学院、北京语言大学、复旦大学、国际关系学院、华侨大学、江西财经大学、辽宁大学、清华大学、四川大学、天津社会科学院、中共中央党校、中国社会科学院、中国国际问题研究院、中南财经政法大学、中国人民大学等国内外高校及学术科研机构的50余位知名专家学者出席研讨会。

会上,专家学者们深入探讨了“一带一路”承载的区域合作价值和地缘政治意义。来自各沿线国家的专家学者就“一带一路”倡议在东亚、东北亚、南亚、欧洲等地区落地取得的成果、面临的挑战、蕴含的机遇等问题也展开广泛交流。务实的讨论、深刻的研判、友好的交流将本次会议不断推向高潮。



(第四届“中国与东亚”国际学术研讨会合影)

中国政法大学“中国与东亚”国际学术研讨会迄今已连续举办四届，每届均邀请国内外知名专家和青年学者就当下中国与东亚区域热点问题进行讨论，为相关专家学者搭建了观点共享、成果交流、学术联系的平台，拓展了区域研究的新议题、新视角、新方法。

学院动态



“新时代党的领导体制和领导方式理论与...”



政治与公共管理学院成功举办第一届本科...



政管学院举办2018年教学观摩活动

通知公告

政治与公共管理学院2020年导师指导硕士...
2020-06-17

政治与公共管理学院2020年博士研究生复...
2020-06-16

中共中国政法大学政治与公共管理学院党...
2020-06-15

政治与公共管理学院关于研究生导师招收...
2020-06-12

政治与公共管理学院2020年博士研究生招...
2020-06-05

学术科研资讯

- ☑ 国际政治系第一届研究生学术论坛成功举办
- ☑ “致公论坛”第六十五讲：大数据社会主...
- ☑ “致公论坛”第六十三讲：欧洲公共行政...
- ☑ “致公论坛”第六十四讲：人工智能时代...

版权信息:

中国政法大学政治与公共管理学院 © 版权所有 昌平校区:北京市昌平区府学路27号 学院路校区:北京市海淀区西土城路25号 联系电话: (86)010-5890 9391